Informace o přijímání vycházejících  žáků na střední školy (dále SŠ) a žáků pátých nebo sedmých tříd, kteří se chtějí přihlásit na víceletá gymnázia ve školním roce 2015/2016 
Přihlašování
Uchazeči o středoškolské studium podávají školám přihlášku k přijímacímu řízení nejpozději do 15. března 2016 (přijímací  zkoušky se konají od 22. dubna do 30. dubna 2016). Přihlášku do oborů vzdělání s talentovou zkouškou uchazeči 

podávají do 30. listopadu 2015 (talentové zkoušky se konají v lednu 2016).

Na přihlášce uchazeč uvede až dvě školy v pořadí podle svých preferencí. Jednotné testy pak bude uchazeč skládat na té škole, kterou uvedl jako první v pořadí. Pokud se však škola, kterou uchazeč uvedl na přihlášce jako první, pokusného ověřování nezúčastní, bude uchazeč konat jednotné testy na škole, která je uvedena jako druhá v pořadí.
Důležitá poznámka: Uchazeč, který podává přihlášku ke studiu na dvě SŠ, odevzdá vyplněný formulář přihlášky na každou vybranou školu zvlášť. Pořadí škol dle preferencí musí být na obou přihláškách stejné! Obě přihlášky musí být podepsány oprávněným zástupcem.
Informace k pokusnému ověřování organizace přijímacího řízení SŠ s využitím jednotných testů 
Přihlášeným uchazečům ke střednímu vzdělání zašle po 31. březnu 2016 ředitel školy, na kterou se uchazeč hlásí a na které bude uchazeč jednotný test konat, pozvánku k jednotným testům. 
Pro jednotné testy jsou centrálně stanoveny dva termíny, jeden řádný a druhý náhradní pro ty uchazeče, kteří se z objektivních důvodů nebudou moci dostavit k řádnému termínu. Pakliže se uchazeč k řádnému termínu nebude moci dostavit, omluví se řediteli školy, na které měl zkoušku konat a po omluvě bude automaticky přihlášen k náhradnímu termínu konání testů.
Řádný termín konání jednotných testů 
 15. dubna 2016 – pouze pro čtyřleté obory vzdělání 
 18. dubna 2016 – pouze pro obory šestiletá a osmiletá gymnázia
Náhradní termín 
 13. května 2016 – pro čtyřleté i víceleté obory vzdělání 
Odpověď na nejčastější dotaz:
Jsou jednotné testy samo o sobě přijímací zkouškou v souladu s vyhláškou č. 671/2004 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve SŠ? 

Jednotné testy nejsou samy o sobě přijímací zkouškou. Výsledky jednotných testů poskytují ředitelům SŠ nástroj, kterého je možno využít ke stanovení jednoho z kritérií pro přijetí uchazeče. Jaká další kritéria pro přijetí ke střednímu vzdělání ředitel školy využije je zcela na něm.
Zápisový lístek (dále ZL)
Seznam přijatých uchazečů (i s přihlédnutím k výsledkům jednotných testů v rámci pokusného ověřování) mohou ředitelé škol zveřejnit nejdříve 22. dubna 2016.
Přijatý uchazeč musí svůj úmysl, stát se žákem této SŠ, potvrdit odevzdáním ZL do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí. ZL může uchazeč uplatnit pouze jednou. Výjimku tvoří skutečnost, že uchazeč byl přijat na jiné škole po odvolání.
Užitečné stránky ke SŠ
www.infoabsolvent.cz.
www.atlasskolstvi.cz
www.msmt.cz
Informace ZŠ
Na konzultaci k volbě povolání se může žák i rodič objednat denně telefonicky, e-mailem nebo osobně u výchovné poradkyně Mgr. Bedřišky Frundlové.
Telefony: 3015 623 015, 315 636 431, 724 289 500

e-mail: frundlova@zsjm-me.cz
