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Přihlášky podává zletilý uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého žáka řediteli střední školy na tiskopisu předepsaném MŠMT do 1. března 2017. 
Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami přiloží k přihlášce vyjádření školského poradenského zařízení (navýšení času apod.).

Uchazeči konají jednotné přijímací zkoušky – test z Českého jazyka a literatury a test z Matematiky a jejich aplikací. Test mohou žáci konat dvakrát, v prvním stanoveném termínu ve škole uvedené na přihlášce v prvním pořadí; ve druhém stanoveném termínu ve škole uvedené na přihlášce ve druhém pořadí.
Termíny konání přijímacích zkoušek
· 1. termín 12. 4. 2017
·  2. termín 19. 4. 2017
Uchazeč, který se pro vážné důvody k řádnému termínu přijímací zkoušky nedostavil a svoji neúčast písemně nejpozději do 3 dnů omluvil řediteli školy, ve které měl zkoušku konat, koná zkoušku v náhradním termínu stanoveném ministerstvem školství (11. 5. a 12. 5. 2016).
Žáci budou přijímáni na základě 
· hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání
· výsledků jednotné zkoušky 
· případně dalších skutečností
Hodnocení jednotné zkoušky se na celkovém hodnocení podílí nejméně 60 %. Započítává se lepší z výsledků.
Konkrétní kritéria pro přijetí zveřejní ředitel školy do 31. ledna 2017.
Ředitel školy ukončí hodnocení do 2 pracovních dnů po zpřístupnění hodnocení uchazeče Centrem (Centrum zveřejní výsledky nejpozději do 28. dubna) a zveřejní seznam přijatých uchazečů. Nepřijatým uchazečům nebo zákonným zástupcům nepřijatých uchazečů doručí rozhodnutí o nepřijetí.
Odvolání uchazeče lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí.
Zápisový lístek
Jeho odevzdáním (nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí) potvrdí uchazeč svůj úmysl stát se žákem příslušného oboru vzdělávání v dané střední škole.
Další kola přijímacího řízení
Ředitel školy může k naplnění předpokládaného stavu žáků vyhlásit další kola přijímacího řízení. V rámci hodnocení výsledů přijímacího řízení může ředitel školy zohlednit výsledky jednotné zkoušky; současně určí náhradní způsob hodnocení v případě uchazečů, kteří jednotnou zkoušku nekonali.




