Vzpomínka ředitele školy Františka Purše
Otevření nové velké základní školy na Mělníce bylo událostí, kterou celé generace nepamatovaly. Nadsázkou není ani označení žáků za nedočkavé, poněvadž směňování na zdejších starých školách dopadalo tvrdě hlavně na ně. Dovolte mi krátkou vzpomínku na výstavbu tohoto školského zařízení. Byl jsem ustanoven ředitelem nové školy s tím, abych dbal na včasné dokončení prací (hlavním dodavatelem byl Průmstav Mladá Boleslav), sestavení pedagogického sboru a přijetí dostatečného počtu správních zaměstnanců. Nebyl to lehký úkol, poněvadž pověření přišlo v dubnu 1974 a stavba byla ve značném skluzu. Termíny předávání se stále oddalovaly a čas na úklid a nastěhování nábytku se povážlivě krátil. Na to, zda bude, či nebude stavba včas dokončena, se uzavíraly na Mělníce mezi lidmi dokonce sázky. 
Povedlo se a škola byla v sobotu 31. srpna 1974 v 15 hodin otevřena. Děti i rodiče se radovali při prohlídce prostorných světlých tříd, pracoven a dvou tělocvičen. I knihovna a čítárna zde byly. To, co při prohlídce školy na první pohled vidět nebylo, se však ukázalo později. Byla to poctivá práce pedagogického sboru. Není divu, že škola byla vyhledávána nejen dětmi, ale i učiteli. Otevřením školy zdaleka vše nekončilo, zůstalo mnoho nedodělků a závad, které se odstraňovaly ještě řadu let.
Základní kameny však byly položeny, a o to, že dnes je škola na úrovni, která se odráží v moderním vybavení i pedagogickém snažení, se již zasloužili naši nástupci.
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