Evaluace Minimálního preventivního programu

Ve školním roce 2016/2017 bylo cílem primární prevence zvýšit odolnost dětí vůči společensky nežádoucím jevům. Výchovně vzdělávací činnost byla zaměřena na prohlubování komunikačních dovedností, které vedou k samostatnému a zodpovědnému rozhodování, k posilování sebedůvěry, ke zvyšování zdravého sebevědomí, k odolnosti vůči stresu a v neposlední řadě ke stanovení si reálných cílů v životě.  

Neméně důležitým cílem je předávání informací o návykových látkách, vytváření postojů a schopností odmítnout tyto látky, podpořit vznik stabilní a vyrovnané osobnosti. Rozvíjet schopnosti otevřeně projevovat vlastní názory a respektovat odlišné postoje druhých. Zabránit tak rizikovému chování - šikana, vandalismus, kriminalita, kyberšikana, záškoláctví, sebepoškozování.
Vycházeli jsme z Minimálního preventivního programu a z plánu akcí primární prevence na školní rok. Většina z naplánovaných akcí byla splněna a během školního roku jsme reagovali na aktuální potřeby jednotlivých tříd, s kterými pak pracovala školní psycholožka. Program byl zvolen na základě situace, která se ve třídě vyskytla.

Z analýzy současného stavu na škole vyplynulo, že je stále potřeba, zaměřovat se hlavně na chování žáků nejen vůči sobě, ale i k dospělým osobám. Přestože se nám v určité míře daří eliminovat agresivní chování, tak se ještě u některých žáků projevy agresivity a vulgárního chování objevují. I v letošním roce se objevily případy sebepoškozování žáků.

Díky důslednému vedení žáků k odpovědnosti za své chování a jednání jsme řešili pouze několik  případů ničení školního majetku. 

V září proběhly v prostorách školy v Cukrovarské ulici adaptační programy v jednotlivých třídách 6.ročníku. Třídenní program pro žáky společně připravovali třídní učitelé se školní psycholožkou. Jednotlivé aktivity a hry byly zaměřeny na navázání vztahů ve třídě, na pravidla komunikace, sebepoznání, vytvoření třídních pravidel, řešení určitých situací.

V říjnu se uskutečnil třídenní kurz Zdravý životní styl - VIII.A,B. Jednotlivé aktivity byly zaměřeny na  upevnění vztahů v třídním kolektivu, na vzájemnou spolupráci. Ujasnili si zásady zdravého způsobu života, sestavili si žebříček životních hodnot. Zaměřili se také na zdravou výživu a poruchy příjmu potravy. Na modelových situacích si ověřili znalost pravidel správné komunikace a vyzkoušeli si různé arteterapie.  

Na kurzu se žáky pracovala externí psycholožka Mgr. H. Grohmanová a školní psycholožka Mgr. Valerie Mlynářová. Jejich aktivity byly zaměřeny na komunikaci, sebepoznávání, rozvoj osobnosti, objasnění role muže a ženy apod. S preventisty městské policie M.Motákem a R. Havelkovou si vyzkoušeli prvky sebeobrany a činnosti zaměřené na spolupráci v týmu. 

V  průběhu školního roku se v některých třídách projevily výchovné problémy. Po dohodě s třídními učiteli pracovala se třídou nebo s jednotlivými žáky školní psycholožka. Většinou se jednalo o vzájemné vztahy ve třídě nebo nevhodné chování žáků vůči spolužákům či dospělým, nekázeň o přestávkách. Intervenční programy s psycholožkou probíhaly v jednotlivých třídách prvního i druhého stupně. Na druhém stupni se programy pro třídy uskutečňovaly v rámci hodin rodinné výchovy a výchovy ke zdraví. 

Ve třídě VII.B pokračovala spolupráce s Mgr.M.Kekulovou /OS Společně k bezpečí/ , tříhodinová setkání byly zaměřena na klima třídy, životní hodnoty, komunikaci, vzájemný respekt a spolupráce, řešení situací. Oproti loňskému roku lektorka zaznamenala, že se vzájemné vztahy ve třídě zlepšily, celkové klima třídy hodnotila kladně. Preventivní programy s Mgr.Kekulovou se uskutečnily i ve třídě VII.A a VII.C. Žáci se na setkání těšili a jednotlivé aktivity je zaujaly,  hry je bavily a hodnotili setkání kladně. 

I letos jsme při plnění cílů primární prevence využili nabídku Městské policie Mělník. 

Na 1.stupni se jednalo o projekty s názvem Lvíček eMPíček, Malý eMPík, Vím, kdo mě v noci hlídá, Cyklistou bezpečně. 

Na 2.stupni proběhly přednášky vztahující se k prevenci sociálně patologických jevů – šikana, kyberšikana, vandalismus, právní vědomí a projekt Nenechte si ublížit. Vybraní žáci se zúčastnili soutěže s názvem Zvládneš být strážníkem? Jednalo se o soutěže zaměřené na fyzickou zdatnost, naši žáci a žákyně se umístili na předních místech. 

Ke zlepšení vztahů mezi žáky, k rozvíjení komunikace a asertivního chování přispěly i další školní akce – na 1.stupni školy v přírodě, terénní praktika v 6.ročníku, lyžařský kurz, školní akademie, předmětové exkurze, sportovní a vědomostní soutěže. Žáci rozvíjí svou pohybovou i fyzickou zdatnost, která zvyšuje odolnost vůči stresu a učí je jak zvládat různé životní problémy a konflikty. Při všech aktivitách je nutné důsledně dbát na dodržování pravidel slušného chování a pravidel efektivní komunikace.

V závěru školního roku se konala školní akademie 1. a 2.stupně. Žáci předvedli spolužákům, čím se zabývají ve volném čase nebo co se naučili v zájmových kroužcích, které navštěvují. 

Během školního roku se uskutečnila tři jednání žákovského parlamentu. Zástupci tříd pověděli, co je trápí, v čem potřebují pomoci. Několik tříd 2.stupně navázalo spolupráci s třídami 1.stupně např. IX.B – IV.C, VII.B – I.A,C. Žáci pomáhali s přípravou vánoční besídky, četli jim pohádky, pomáhali p.učitelkám, tvořili s nimi vánoční ozdoby apod. Bylo by dobré, aby zástupci tříd přicházeli s vlastními nápady, jak zlepšit školní prostředí. 

V oblasti primární prevence se vzdělávají i pedagogové. V rámci DVPP se zúčastnili několika seminářů – např. Jak komunikovat s rodiči v problémových situacích, Zvládání problémových žáků, Komunikace se žákem s nežádoucími projevy chování, Prevence šikanování, Šikana jinak, konflikty ve třídě Kázeňské problémy ve třídách. 

Při řešení výchovných a vzdělávacích problémů vycházíme z programu proti šikanování, z krizového plánu školy, ze strategie předcházení školní neúspěšnosti a z krizového plánu pro případ předcházení vzniku problémových situací u žáků s PAS, které jsou součástí minimálního preventivního programu. Pokračuje spolupráce s OSPOD, s PPP, s Policií ČR, s Městskou policií Mělník. 

Po celý školní rok spolupracovali někteří  učitelé s PhDr.Čedíkem na supervizi.

Zvýšenou pozornost věnujeme žákům s rizikovým chováním. Využíváme Individuální výchovné programy /smlouvy s rodiči/, při jejichž plnění je nutná spolupráce s rodiči – důsledné plnění konkrétních úkolů, pomoc při řešení chování jejich dětí, větší komunikaci se školou. Snažíme se, aby rodiče více využívali konzultační hodiny učitelů.

Všichni pedagogičtí pracovníci se při své práci snaží zamezit řešení sporů mezi dětmi nepřiměřenými prostředky, vyžadují dodržování pravidel společenského chování a školního řádu, zaměřují se na vytváření příznivého klimatu ve třídách a na budování pozitivní atmosféry a bezpečného prostředí ve škole.
