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Žáci mají možnost podat si v prvním kole přijímacího řízení až 2 přihlášky.
Na střední školy s obory s talentovou zkouškou se podávají přihlášky do 30. listopadu 2016 k rukám ředitele střední školy, na ostatní střední školy (SŠ) pak do 1. března 2017. Podmínky pro přijetí budou na SŠ vyhlášeny do 31. 1. 2017 (pro obory vzdělání s talentovou zkouškou do 31. 10. 2016). Po tomto datu se podmínky již nemohou změnit. Potřebné informace pro vyplnění přihlášek budou žákům 9. ročníků a žákům, kteří vycházejí z nižších ročníků, předány během ledna 2017 (u škol s talentovou zkouškou během října 2016).
 
SŠ, které nabízí ke studiu obory s maturitní zkouškou, budou letos konat jednotné přijímací zkoušky (z českého jazyka a matematiky), viz. rozpis termínů pod textem. Pozvánka k přijímací zkoušce se obdrží nejpozději 14 dní před termínem zkoušky. Každý uchazeč může konat písemný test 2x, a to v 1. stanoveném termínu na SŠ uvedené na přihlášce jako první, ve 2. termínu na SŠ uvedené na přihlášce jako druhé. Pokud je uchazeč nemocen, musí se do 3 dnů omluvit řediteli střední školy a dostane náhradní termín.
 
Školní přijímací zkoušky v prvním kole přijímacího řízení se pro obory s maturitní zkouškou konají v pracovních dnech v období od 12. 4. do 28. 4. 2017.  Pro ostatní obory vzdělání se konají v pracovních dnech v období od 22. 4. do 30. 4. 2017.

Výsledky přijímacího řízení se vyhlašují formou zveřejnění seznamu přijatých uchazečů. Rozhodnutí o přijetí se přijatým uchazečům nevydává. Nepřijatým uchazečům nebo zákonným zástupcům nezletilých uchazečů škola odešle rozhodnutí o nepřijetí.
Přijatý uchazeč potvrzuje zájem o školu odevzdáním  zápisového lístku  do 10 pracovních dnů od zveřejnění seznamu přijatých uchazečů. 
Změnit rozhodnutí a vzít zápisový lístek zpět, je možné pouze v případě, že ho uchazeč chce uplatnit na střední škole, která ho přijala na odvolání. 
Zápisový lístek lze získat na základní škole nejpozději do 15. března 2017, nebo do 30. listopadu 2016 v případě přihlášky na obory vzdělání s talentovou zkouškou. 

Při vyhlášení dalších kol přijímacího řízení se vyhlašuje i termín, do kdy je nejpozději možné podat přihlášku ke vzdělání – stanoví ředitel střední školy a v těchto kolech není omezen počet přihlášek.
Odvolání uchazeče proti rozhodnutí ředitele školy o výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů od doručení rozhodnutí prostřednictvím ředitele střední školy.

Termíny:
Jednotná přijímací zkouška  přijímacího řízení pro obory středního vzdělání s maturitní zkouškou je stanovena na tyto dny:        

1. termín 12. dubna 2017 – čtyřleté obory
2. termín 19. dubna 2017 – čtyřleté obory
1. termín 18. dubna 2017 – šestiletá a osmiletá  gymnázia
2. termín 20. dubna 2017 – šestiletá a osmiletá  gymnázia

Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu:
 
1. termín 11. května 2017
2. termín 12. května 2017


 
 
VÝBĚR STŘEDNÍ ŠKOLY
Užitečné informace o dalším studiu lze najít na webových stránkách:
www.stredniskoly.cz
www.atlasskostvi.cz
www.infoabsolvent.cz
www.seznamskol.eu
www.gwo.cz
www.icm.cz
www.stredniskoly.cz
Přípravu k přijímacím zkouškám:

www.scio.cz
www.zkousky-nanecisto.cz

Možno se také obrátit na:
Informační a poradenské středisko (IPS), Nová 2571, Mělník, telefon: 950 135 375
Výchovného poradce ve škole - Mgr. Bedřišku Frundlovou, telefon: 724 289 500, 
315 636 431, 315 623 015
e-mail: frundlova@zsjm-me.cz


